
KARAR 47 (2022-2024) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 26.10.2023 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği toplantı 

salonunda 47. oturum için toplandı.  

 
  1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 23.10.2023 tarih 5921985 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

      2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyet programında yer alan Basketbol A 

Gençler İl Birinciliği müsabakaları çerçevesinde, 18.10.2023 tarihi saat 13:00’da Cumhuriyet Spor 

Salonunda A Takımı Düşünür Koleji ile B Takımı Özel Bilfen Anadolu Lisesi takımları arasında 

oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem ve gözlemci raporuna 

göre; 

     Müsabakanın 3. Periyot 9. Dakikasında A Takımı Özel Düşünür Koleji sporcusu 

“14…………..52” tc kimlik numaralı Efe BOZAL, müsabakanın hakemine yönelik olarak 

Bench’ten “Senin Geçmişini Sikeyim” demesi üzerine Müsabaka Başhakemi tarafından diskalifiye 

edildiği hakem ve saha komiseri raporlarında belirtilmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl 

Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Efe BOZAL’ın  

savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

     Sporcu Efe BOZAL’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin    30.  Maddesi uyarınca OTUZ  ( 30) 

gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç 

olarak DÖRT ( 4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

  2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 23.10.2023 tarih 5921940 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
    2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyet programında yer alan Basketbol A Gençler 

İl Birinciliği müsabakaları çerçevesinde, 19.10.2023 tarihi saat 10:00’da Halkapınar Spor 

Salonunda A Takımı Güzelbahçe 60. Yıl Anadolu Lisesi ile B Takımı Özel İzmir Amerikan Koleji 

takımları arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem ve 

gözlemci raporuna göre; 

     Müsabakanın 4. Periyot 3. Dakikasında B Takımı Özel İzmir Amerikan Koleji sporcusu 

“11…………..10” tc kimlik numaralı Celal Ozan CENGİZ, müsabakanın hakemine yönelik olarak 

5. Faul sonrası oyundan çıkarken “Sikeyim Yapacağınız İşi” demesi üzerine Müsabaka Başhakemi 

tarafından diskalifiye edildiği hakem ve saha komiseri raporlarında belirtilmiştir. Söz konusu 

iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk 

edilen Sporcu Celal Ozan CENGİZ’ın  savunma verdiği, pişman olduğunu ifade ettiği görüldü, 

dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

    Sporcu Celal Ozan CENGİZ’in savunmasıda göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin    30-17  Maddeleri uyarınca ONBEŞ  ( 15) gün müsabakalardan men cezası 

ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ ( 2) RESMİ MÜSABAKADAN 

MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 
 

 

 

 



  3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 23.10.2023 tarih 5930809 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 
17.10.2023 Salı günü saat 20:00’de Vali Hüseyin Öğütcen Spor Salonun’da oynanan İzmir 

Bahçeşehir Okulları Spor Kulübü – Ege Üniversitesi Spor Kulübü-A   U18 Erkek –A ligi 27 

müsabakasında B Takımı Ege Üniversitesi Spor Kulübü –A takımı yardımcı antrenörü Barkın 

OMURTAY’ın (TC NO:49……………40) müsabaka hakemine sarf ettiği ‘’ Puh ben senin 

taaaa…’’ sözlerden dolayı MÜSABAKADAN DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. 

Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza 

sevk edilen Antrenör Barkın OMURTAY’ın  savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü. 

     Antrenör Barkın OMURTAY’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30.  Maddesi uyarınca 

OTUZ  ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 

65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak DÖRT ( 4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 26.10.2023 tarih 5964153 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 
17.10.2023 Salı günü 20:00’de Halkapınar Büyük Spor Salonunda oynanan Bossan Spor Kulübü-

Mavişehir İhtisas Spor Kulübü-A  U18 Erkek-A ligi 30 müsabakasında; B takımı Mavişehir İhtisas 

Spor Kulübü –A takımı yardımcı antrenörü Eren AKAY’ın (T.C NO: 16………….40)  sahaya 

girerek hakeme hitaben‘’Napıyorsun lan sen, adam mısın oğlun sen’’ sarf ettiği sözlerden dolayı 

MÜSABAKADAN DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör 

Eren AKAY’ın  savunma verdiği, savunmasında pişman olduğunu ifade ettiği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

      Antrenör Eren AKAY’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ  ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 

65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak İKİ ( 2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

                                

 

 

                                             OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 26.10.2023 
 


